



## **Посещение офиса ХАМАС в Тегеране детьми Верховного Лидера - 26 /Oct/ 2024**

В пятницу 4 абана 1403 года (25 октября 2024 года) дети Лидера Исламской революции посетили офис представительства Движения Исламского Сопротивления Палестины (ХАМАС) в Тегеране , и, передав приветствие Его Светлости Аятолла Хаменеи Движению Сопротивления, передали его поздравления и соболезнования по случаю шахадата отважного палестинского предводителя и главы политического офиса ХАМАС Яхья аль-Синвара представителям движения в Тегеране.

На этой встрече дети Верховного Лидера революции передали приветствия Его Светлости Аятолла Хаменеи и выразили его поздравления и соболезнования по случаю шахадата господина Яхья аль-Синвар представителю ХАМАС в Тегеране.

Говоря о недавнем заявлении Его Светлости Аятолла Хаменеи относительно оказания помощи палестинскому и ливанскому народу, они разъяснили помощь иранского народа, и назвали национальную кампанию «Сочувствие Ирана» примером этой поддержки в выражении единодушия с бойцами и сопротивляющимся народом Палестины и Ливана.

Представитель Движения Исламского Сопротивления Палестины, выразив благодарность народу и правительству Ирана за помощь Сопротивлению, подчеркнул особую поддержку Верховного Лидера революции и выразил за нее признательность. Он также попросил детей Верховного Лидера передать Его Светлости Аятолла Хаменеи горячие приветствия бойцов Сопротивления в Палестине и секторе Газза.